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Schriftelijke vragen aan het college van Burgemeester en Wethouders van Den Helder
Den Helder, 7 oktober 2024 

Onderwerp: Toekomst en huurverhoging Den Helder Airport (DHA)

Geacht College,

Naar aanleiding van recente ontwikkelingen rondom Den Helder Airport (DHA) en de huurverhoging, hebben wij de volgende vragen voor u:

1. Hoe lang is het college op de hoogte van de huurverhoging met betrekking tot Den Helder Airport (DHA)?
2. Heeft de gemeente gesprekken gevoerd met de Raad van Bestuur (RvB) over deze kwestie?
3. Klopt het dat DHA in 2012 extra is gaan betalen om het Marine Vliegkamp De Kooy (MVKK) open te houden?
4. Hoe verhoudt deze eerdere extra betaling zich met de nu opgelegde huursom?
5. Tijdens de presentatie van de verbonden partijen van DHA gaf mevrouw Van den Hoff aan dat zij niet aan tafel zit bij gesprekken over de toekomst van DHA. Klopt dit?
6. Waarom wordt Den Helder Airport niet betrokken bij het bespreken van haar eigen toekomst?
7. Wie heeft momenteel de regie over deze situatie, die grotendeels door overheidsbeslissingen lijkt te zijn veroorzaakt?
8. Wat is het toekomstperspectief voor DHA?
9. Wat onderneemt het college om ervoor te zorgen dat het voortbestaan van DHA stevig op de agenda's staat bij zowel de Provincie als de relevante ministeries?
10. Hoeveel directe en indirecte werkgelegenheid wordt er gecreëerd door de luchthaven?
11. Wat zijn de gevolgen van het wegvallen van DHA voor de ambities van Port of Den Helder (PoDH) en de stad Den Helder als offshore hub?
12. De risico’s zoals de huurverhoging en problemen met de toegang tot ministeries, specifiek op het gebied van luchtvaartbeleid en beveiliging, worden al langer genoemd in de rapportages die wij als raad ontvangen over DHA. Het lijkt erop dat de haven in deze periode veel meer aandacht heeft gekregen van het college dan de problemen van de luchthaven. Met de kennis van nu, erkent het college dat dit een onderschatting van de situatie is geweest? Wat is de analyse van het college hierover?
13. Het lijkt nu noodzakelijk om alles op alles te zetten om de luchthaven te behouden. Welke concrete stappen heeft het college hiervoor ondernomen, en wat is de strategie voor de lange termijn om herhaling van deze situatie te voorkomen?

Wij zien uw beantwoording met belangstelling tegemoet.

Met vriendelijke groet,
Marcel Karhof
Raadslid Behoorlijk Bestuur voor Den Helder en Julianadorp
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